

《小伙南京南站公然猥亵小女孩?》后续

一名20岁左右的小伙子,在南京南站候车室,公然将手伸进一名小女孩裙内,此事在网上引发广泛关注。为此,南京铁路警方连夜展开调查(详见8月14日现代快报封5版)。8月14日中午,南京铁路警方发布微博称,铁路公安机关开展了大量调查工作,目前已经找到相关人员,后续调查工作正在紧锣密鼓地开展。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森 王瑞

“火车站猥亵”事件涉事小伙已找到

为何不公布男子身份?和小女孩是什么关系?警方:因涉未成年人隐私,不便透露详情

事件进展

涉事小伙是一名学生

现代快报报道了南京南站内一小伙子涉嫌公然猥亵小女孩后,不少读者、网友很关心:小女孩和小伙子到底是什么关系?看上去是小伙子父母的中年男女看到他的举动,为什么没有制止?从小女孩的反应看,她没有抗拒,表情比较麻木,是不是小伙子平时对她就有猥亵行为?

针对大家关心的问题,现代快报记者采访南京铁路警方获悉,该事件经网友披露后,南京铁路警方调取了事发前后车站的大量监控,并调查了大量乘客信息。8月13日晚,根据掌握到的情况,铁路警方派民警连夜赶赴河南,寻找涉事小伙一家及小女孩。

8月14日上午,现代快报记者了解到,涉事小女孩不足14周岁,涉嫌猥亵的小伙子20岁左右,是一名学生。

8月14日中午12点多,南京铁路公安处南京南站派出所官方微博“@南京铁路公安处南京南所”发布通报:就南京南站候车室发生的涉嫌猥亵未成年女性的情况,铁路公安机关开展了大量的调查工作,目前已经找到相关人员,后续调查工作正在紧锣密鼓地开展。因此事件特殊性质,请广大网友积极配合,既要严惩违法行为,更要全力保护未成年人的隐私,不宜公开讨论相关人员信息和事件情况,防止对相关受害人造成不必要的再伤害。请大家理解!

警方回应

为何不公布更多案件情况? 因为涉及未成年人隐私

现代快报记者注意到,南京铁路警方这条微博一经发布,网友们迅速跟贴评论。

网友“@甜甜的泡芙L”提出:应该公布男子的真实姓名和身份。网友“@ayday_超人心”也说:男子是成年人了,为什么还要保护他隐私?!网友“@你闹闹”表示:这种人就应该曝光!让他在这个社会永远没有立足之地!

对此,南京铁路警方有关人士告诉记者,警方已经找到事件相关人员,之所以暂时没有公布更进一步的情况,主要是因为此事涉及未成年人的隐私,为了保护未

成年人的利益。一旦公布涉事小伙的信息,小女孩的情况就容易被人了解,未成年人的信息便得不到有效保护。

另外,目前警方正在做调查,不但要调查清楚事发前后的情况,对于小伙子一家和小女孩的情况,都要深入调查,最终才能根据调查结果,依法做出公平公正的处理。

基于以上这些原因,铁路警方暂不方便更多具体情况。不过警方表示,警方一定会全力调查此事,待全部事实调查清楚后,会依法进行处理。



快报14日的相关报道



警方14日公布案件进展

有人“躺枪”

无辜遭“人肉”,哈理工李炳鑫被误伤

值得一提的是,由于该事件引发高度关注,此前有不少网友表示要将当事小伙“人肉”出来。结果,在哈尔滨理工大学念过书的李炳鑫无辜“躺枪”。8月13日深夜,他通过公司微博发布消息自证清白,并自嘲“坐在家,被锅砸晕”。

据了解,李炳鑫刚从大学毕业,就职于杭州一家公司。8月13日晚,他突然接到朋友发来的微信:“你可能会麻烦了。”在朋友的提醒下,他这才上网了解了“火车站猥亵”事件。与此同时,他看到微博上有人爆料称涉事小伙是自己的大学同学,名叫李炳鑫,并被微博大V“@古风同志”转发。

“我跑去微博上看了看,几乎都是喷我的。”李炳鑫对比照

片发现,涉事小伙和自己确实有几分相似,连其所在公司的群里也开始热聊起这件事来。

此后,李炳鑫多次尝试与微博大V“@古风同志”沟通,但对方几乎没有回应,甚至发布微博感叹自己上了热搜。一直到8月13日晚9点左右,李炳鑫终于收到“@古风同志”的回复,称知道和他没关系了,因为当事小伙已经被找到了。8月14日凌晨,“@作家陈岚”也通过微博发布消息,称小伙并非哈尔滨理工大学李炳鑫,证明其清白。

对自己无辜躺枪的经历,李炳鑫在微博上表示,“换位思考一下,如果我身上发生的事,发生在正看这篇文章的吃瓜群众你身上,你会有什么样的感受呢?”

律师说法

大V的行为已涉嫌诽谤

此次事件中,无辜被大V曝光的李炳鑫是否可以维权?“@古风同志”又该承担哪些法律责任?对此,江苏钟山明镜律师事务所程春华律师表示,大V在未经核实的情况下,随意发布消息已经涉嫌诽谤,如果其发布的微博点击量或浏览量达到5000次以上或者转发500次以上,那么大V则涉嫌构成诽谤罪。

一直以来,每当有高关注度事件发生,网上常会出现一些谣言,而不明真相的网友信以为真,转发为谣言造势。对此,程春华提醒大家,传播谣言轻则会治安处罚,重则触犯刑法,构成犯罪。根据具体情况可构成诽谤、寻衅滋事、敲

诈勒索、非法经营等。

对于普通大众来说,最有可能构成的就是诽谤罪。如:捏造损害他人名誉的事实,在信息网络上散布,或者组织、指使人员在信息网络上散布的;将信息网络上涉及他人的原始信息内容篡改为损害他人名誉的事实,在信息网络上散布,或者组织、指使人员在信息网络上散布的;明知是捏造的损害他人名誉的事实,在信息网络上散布,情节恶劣的,以“捏造事实诽谤他人”论等等。对此,程春华提醒,应当持理性的态度看待事情,不要随意传播未经考证的消息,不信谣不传谣,应当给予警方时间和信任,等待事情水落石出。

Advertisement for '中科生命能量表' (Zhongke Life Energy Watch) with promotional text and contact information.

Advertisement for '纷呈人间天下事' (Diverse World Affairs) magazine with content highlights and subscription details.